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Рисование. 
Тема: «Веселая матрешка» 
Цель: продолжать знакомить детей с народной игрушкой матрешкой, учить 
детей рисовать красками (опускать в краску пальчиковую палец и оставлять 
след на листе бумаги), развивать у детей умение различать и называть 
основные цвета, моторику рук и речь, вызвать у детей положительные 
эмоции от занятия. 
Материал: подкладные листы, пальчиковая краска, тряпочки, заготовки 
матрешек. 

Ход занятия: 
Дети сидят на стульчиках, положив руки на колени, воспитатель сидит 
перед ними. 
Воспитатель: - Дети, посмотрите, кто пришел к нам сегодня в гости. Кто 
это? 
Дети: - Это матрешка. 
Воспитатель: - Правильно, ребята, это матрешка. Поздоровайтесь с ней. 
Дети: - Здравствуйте! 
Воспитатель с детьми рассматривают матрешку. 
Воспитатель:   
Давай – ка с тобой 
Поиграем немножко: 
В матрешке большой есть 
Поменьше матрешка. 
Воспитатель: - Дети, давайте внимательно рассмотрим наших матрешек. 
Воспитатель: - Вот на голове у матрешки платок. Кира, скажи какого он 
цвета? 
Дети: - Красного. 
Воспитатель: - Правильно, платок красного цвета. А сарафан, у матрешки 
какого цвета, Маша? 
Дети: - Желтого. 
Воспитатель: - Да, действительно сарафан у матрешки желтого цвета. 
Воспитатель показывает детям так же части тела матрешки, а дети их 
называют. 
Воспитатель: 

Как в большой – большой матрешке, 
Есть поменьше, на немножко, 
Ну, а в ней – еще немножко, 

Ну, а в ней – матрешка – крошка, 
Ну, а в крошке – никого. 
Их четыре же всего. 

Воспитатель: - Ребята, кто мне покажет большую матрешку? Антон, 
подойди, покажи большую матрешку. Да, правильно. А Диана нам покажет 
маленькую матрешку. Так, да, умница. 
Воспитатель: - Дети, матрешки привели с собой еще матрешек. Посмотрите 
на них внимательно, они какие маленькие или большие? 



Дети: - Маленькие. 
Воспитатель: - Да, эти матрешки маленькие. Матрешки хотят, чтобы вы 
ребята им помогли. Раскрасили их сарафаны под цвет их платков. Поможем 
нашим матрешкам? 
Дети: - Да. 
Дети проходят за ранее приготовленные столы и начинают раскрашивать 
сарафаны матрешек, подбирая цвет краски в соответствии с цветом 
платка, под присмотром воспитателя. Воспитатель проводит 
индивидуальную работу, напоминая детям, что необходимо придерживать 
заготовку рукой и аккуратно опускать палец в краску. 
В конце занятия воспитатель с детьми рассматривают матрешек, 
отмечает то, как они правильно подобрали краску под цвет платка 
матрешки. 
 
 

 
 


